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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму «Менеджмент» 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

спеціальності «Менеджмент» 
«Полтавський університет економіки і торгівлі» 

 

Освітньо-наукова програма «Менеджмент» Полтавського університету економіки і 
торгівлі вирізняється сучасним змістом, чіткою структурою, високим рівнем 
кадрового, матеріально-технічного та інформаційного забезпечення. Її мета — 
підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних здійснювати науково-дослідну, 
освітню, управлінську та аналітичну діяльність на рівні вимог Європейського 
простору вищої освіти. 

Програма побудована за компетентнісним принципом, відповідно до  якого 
збалансовано поєднані блоки загальної та професійної підготовки, вибіркові 
компоненти, педагогічна практика та індивідуальна дослідницька робота. Обсяг 
навчального навантаження становить 50 кредитів ЄКТС, що відповідає вимогам 
чинного стандарту вищої освіти. Особливістю програми є можливість самостійного 
формування освітньої траєкторії через систему вибіркових дисциплін. 

Здобувачі оволодівають сучасними концепціями управління, вчаться готувати  
наукові публікації, презентувати результати досліджень, застосовувати ІТ-
інструменти у дослідницькій діяльності. Програма також акцентує увагу на розвитку 
мовної компетентності, що дозволяє випускникам інтегруватися у світове 
академічне середовище. 

Науковий компонент є обов’язковою та невід’ємною частиною підготовки. Він 
реалізується через індивідуальний план дослідження, участь у наукових 
конференціях, апробацію матеріалів дисертації та її публічний захист. Особливу 
увагу приділено академічній доброчесності та етичним нормам у процесі 
дослідження. 
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Програму супроводжує потужна інфраструктура: сучасні аудиторії, спеціалізовані 
лабораторії, доступ до бібліотек, електронних ресурсів (Moodle, Scopus, Web of 
Science), міжнародні освітні та наукові партнерства. 

Випускники програми здатні здійснювати викладацьку, наукову, аналітичну, 
консультативну діяльність в академічних та бізнес-структурах, а також мають усі 
передумови для розвитку кар’єри. 

Таким чином, є підстави зробити висновок, що освітньо-наукова програма 
«Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 
«Менеджмент», яка розроблена на кафедрі менеджменту Полтавського 
університету економіки і торгівлі, включає усі необхідні складові для ефективної 
підготовки здобувачів ступеня доктора філософії та у повній мірі відповідає 
сучасним вимогам. 
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